



独家合作网站:星空社区

新政百日看楼市“乱”象



新政已满百日，百日之中，并非一“政”独大，各类声音、各类动作此起彼伏。在市场依然“价稳”的局面下，市场开始出现各类调控加码的传闻，房产税开征、二轮调控新政即将出台等预测不绝于耳。与此同时，成本导致房价不会大跌、调控将误伤经济、三套房贷松动等声音与动作频频出现。政策的预期开始出现“晃动”，各类群体都在纠结中观望。

国家统计局12日发布的数据显示，6月份70个大中城市房价环比(比上月)下降0.1%，这是近15个月来房价首次下降。但就在这个关口，关于放松调控政策的声音一下子多了起来。先是部分城市商业银行取消第三套房贷的限制，继而投资客现身说法，扬言只要房价再降10%就出手购买，再接着专家和开发商表态，房价下跌幅度不能超过25%，否则对经济影响太大，如果GDP增速低于8%，房地产调控政策就一定会放松。

但是，传闻终究是传闻，预测加码的传

闻并没有一条兑现，声音也终究是声音，各类声音和动作并没有影响政策的执行。针对这些乱象，住房和城乡建设部、银监会、国资委分别作出回应，重申调控政策延续性。7月20日，中国银监会主席刘明康再次强调调控力度不放松。17日，住房和城乡建设部部长姜伟新出席“2010中国市长论坛”时，面对来自全国各地的七十余位市长、副市长也表示，“一旦放松，房价会强力反弹，调控政策毁于一旦，政府也会失信于民。”

上述的表态表明的是政府调控楼市的决心，市场乱象的主体也有谋“私”之嫌，但

我们更应该看到，房地产政策已经不能在行业内考虑，就像中国经济不能只放在国内考虑。“地球村”的概念提出已经很多年，世界经济的风吹草动都会对中国经济产生影响。欧洲债务危机可能引发的全球经济第二波探底、我国经济增长出现减速苗头都让调控陷入了“两难”境地。房地产业作为经济棋盘上的重要一子，首要任务还是为这盘大棋服务。新政能否一调到底，还是要看中国经济自身的“免疫力”。现象之乱非本质之乱，看调控之变首先要看大局之变。

(陈亚林/文)

“抢”的就是你

福乐门国际广场开盘被抢购百套

继7月18日福乐门国际广场产品解析会后，7月24日福乐门国际广场又迎来了3#楼的盛大开盘。福乐门国际广场打造合肥“新黄金四牌楼福乐生活殿堂”，此次推出87~117m²户型。

福乐门国际广场15万平米大都会综合体，占据安徽第一大道长江路，构筑新黄金四牌楼商圈，延展长江西路商业繁华，拥揽8500亩大蜀山、20000亩董铺水库湖山资源，囊括住宅、商业中心、国际公寓三大产品组合，打造国际高端happy -LIFE居住模式，实现大都会福乐生活梦想！

城市在升级，未来以此为中心于东南西北四角将规划建设安徽第一大道国际商业中心数码世界、SHOPPINGMALL、文化艺术城以及服饰城等现代商业建筑，升级区域商业，成就合肥长江西路的升级版“黄金四牌楼”。



9狼狗看门4摄像头“放哨”

蚌埠最牛钉子户6年不倒

蚌埠市区的张安房因2005年与开发商因拆迁补偿问题谈判未果，当起了钉子户。为防止房子被强拆，他把三层小楼变成了战场上的“防御工事”：9条狼狗看门巡逻，电子眼监控，并用自备发电机发电，每隔一天蹬着三轮车出去取水。这个钉子户一当就是6年。

一周行情

(7月19日-7月25日)



据新浪乐居(合肥)统计中心数据显示，合肥上周(7月19日-25日)楼市成交量环比下跌了18套，跌幅2.9%。全市住宅类商品房成交量为596套，销售住房面积约61万m²；商业类商品房共销售136套，销售面积约11950m²；办公类商品房销售263套，销售面积约21477m²；其他类商品房销售60套，销售面积约1932m²。

关键词：住宅 跌幅 2.9%

合肥楼市上周(7月19日-25日)住宅成交量有所下降，量跌2.9%。合肥住宅均价6496元/m²，与之前一周相比，均价下降325元/m²，环比下跌48%。

与前期相比，上周瑶海区虽销量有所下降，但继续保持优势，以141套的成交量，居全市各区之首。庐阳区成交套数为85套，环比上周增加了13套，涨幅为18%，紧随其后；包河区的住宅类商品房成交套数为

合肥上周住宅成交量有所下滑



78套，位居第三。

其他各区域住宅类商品房的成交情况分别是：政务区住宅成交套数为59套，环比上周减少16套，跌幅为21.3%。蜀山区成交套数为76套，环比上周减少了10套，降幅为11.6%。新站区住宅成交套数为60套，环比上周增加29套，涨幅93.5%。经开区成交套数为31套，环比上周减少了7套，降幅为22.6%。滨湖区住宅成交套数为64套，环比

上周增加35套，涨幅120%。高新区住宅成交套数为2套，降幅为33.3%。

合肥市上周商业成交136套，较之前一周增加了17套，环比涨幅为14.3%；商业成交面积为11950m²，环比增加5065m²，涨幅为73.5%。本周办公类成交套数为263套，环比增加了121套，涨幅为40%；办公成交面积为21477m²，环比上涨6989m²，涨幅为48.2%。

关键词：房源
蜀山区 充足

合肥上周可售房源较前一周有所下降，根据统计，截至2010年7月25日晚，合肥市住宅类商品房可售套数达32600套，环比减少了1784套，跌幅为5.2%；可售面积为350万m²，与前一周相比减少了5万m²，降幅为1.4%。

从各区域来看，蜀山区依然保持数量较大的房源供给，可售套数达到7806套，为各区最多；而高新区的可售房源只有388套，成为各区域中可售房源最少的区域。

另外，商业类商品房可售套数为14192套，环比上周减少72套，降幅为0.5%；可售面积1949m²，环比上周减少1万m²，跌幅为0.5%；办公类可售套数为11577套，环比上周减少354套，跌幅为3.0%；可售面积1192万m²，环比减少了1.6万m²，跌幅为1.3%。

关键词：政务区 6496元/平方米 回落

从各个区域均价来看，上周合肥住宅均价包括政务区、蜀山区、瑶海区、庐阳区、经开区、高新区6个区域住宅均价均呈现下跌走势，其中政务区跌幅最大，之前一周政务区均价突破万元，但上周政务区均价跌至8427元/m²，均价下降2348元/m²，跌幅为

21.8%。而包河区、新站区、滨湖区3个区域均价出现上扬走势，其中新站区均价为6275元/m²，与上周相比，上涨了568元/m²，涨幅为10.0%，成为本周涨幅最大的区域。

合肥市各区域成交均价分别为：包河区均价最高，为8923元/m²；政务区均价回落，

以8427元/m²位居第二；庐阳区以6629元/m²的价格位居第三；其他依次为滨湖区6577元/m²；蜀山区6460元/m²；新站区6275元/m²；瑶海区5368元/m²和经开区5099元/m²。而高新区4703元/m²的均价依然排在9大区域中的最后。